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1. Es steht ein Lind in je - nem Tal, ach Gott, was tut sie_ da? Sie
(2.) sitzt ein  Vog - lein m Ge - zweig, ach Gott, was tut es__ da? Es
(3.) flieBt ein Béch-lein durch das Tal, ach Gott, was tut es__ da? Es
H | ,
su | et e
)
0|  —]
N ¢ T— g f——— f —
AI V_ S i e I 1 I 1 L_J :—I : : : :
1. Es steht ein Lind in_ je - nem Tal, ach Gott, was tut
(2.) sitzt ein  Vog - lein im_ Ge - zweig, ach Gott, was tut
(3.) fliet ein  Béch - lein durch das Tal, ach Gott, was tut
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will mir hel - fen  trau - ern,
will mir hel - fen  kla - gen,
will mir hel - fen  wei - nen,
| et ™~ .
1L | | o | 1 1 I I I
|
1L
b f — .i T I I
will mir hel - fen trau - ern,
will mir hel - fen kla - gen,
will mir hel - fen wei - nen,
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